

2013夏季圣经课堂

7月28日开始为期4天,儿童主日学校开启夏季圣经课程,使万民的“幼苗”们加增了信、望、爱。

“我们当仰望的”

惟有单单仰望神时,才能蒙得灵肉并举的祝福,得神保障,进入至荣天国新耶路撒冷,成为宝贵之人。

爱能造就最优秀的孩子!

为了让孩子们在主里面茁壮成长,需要帮助他们经历神,得到属灵信心。

“主耶稣在我里面!”

成就属灵之心赞美主,幸福无比的金孝英姊妹,以及脊椎痛和高血压蒙神医治的肯尼亚麦瑞·万嘎伊圣徒见证。

万民新闻

第231期 2013年 8月 11日(周刊)
MANMIN NEWS
 • 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

“主啊! 我们势必成就天国宝石般纯洁善美的心!”

2013儿童主日学校夏季圣经课堂



“主! 我爱您!” 领会成为全灵人之通道的开课礼拜; 使孩子们铭记“灵爱”之意义的证道信息与祷告环节; 用神所赐的特长尽情荣耀神的艺术庆典; 全身心敬献赞美的“权能JESUS”; 使孩子们更真切盼天国的“天国与地狱”证道信息, 以及各年级各项活动等“2013夏季圣经课堂”圆满落幕。借此万民的儿童们心中充满了对至荣天国新耶路撒冷的盼望以及主爱。

正值学生暑假, 儿童主日学(校长: 张成植牧师)为孩子们摆设了“天国筵席”。2013年7月28日至31日, 以“全灵”为主题, 在本教会开办夏季圣经课堂。今年除了本教会儿童以外, 还有韩国国内16个支教会, 以及来自海外的儿童参加, 开课礼拜用英语、汉语、日语同步翻译, 并透过GCN电视(www.gcntv.org)实况直播。

第一天开课礼拜由申东础牧师担任讲师。申东础牧师以“全灵”(希伯来书10章22节)为题证道, 嘱咐儿童们: “要借着神道洁净内心, 并用善和爱、宽容、信心等神所喜悦的真理填充。”

第二天周一上午, 艺能部教师和儿童的火热预备赞美后, 由李守珍牧师以“灵心”(哥林多前书13章13节)为题, 依据哥林多前书13章内容, 鼓励孩子们要不断效法主的心。通过紧接着进行的赞美与祷告环节, 孩子们得以巩固所聆听的证道信息。

第三天上午, 第六届万民儿童艺术庆典在吉恩赞、刘珉宇儿童的主持下举行。通过预选进入决赛阶段的10支团队, 进行独唱、重唱、古典舞、现代舞、敬拜律动、英语会话、演奏、小品等多样特长表演。

由大田万民教会“空间组合”表演的跆拳道“凭信心走过的路”荣获大奖。此外, 牧者的喜悦组合(马山万民教会)获得金奖, 闪耀(twinkle)律动组合(大田万民教会)银奖, 新冷金管乐队(本教会)铜奖, 牧者的果子组合(本教会)摘得人气奖。

当日下午, 由李禧善牧师引导“权能JESUS”。“当我们造就属光之心, 行在光明之中时, 便能进入至美天国新耶路撒冷。为此必须借助祷告, 求得圣灵相助。”李禧善牧师给孩子们栽植天国盼望的同时, 又为他们一一祷告。在李禧善牧师火热赞美引导中, 孩子们满怀对主的感恩与爱及天国盼望, 将纯净、

善美的赞美和着律动敬献与神。

第四天上午, 由金水晶牧师以“天国与地狱”为主题, 勉励孩子们: “属灵世界确在实存, 因此必须除去伤人的恶心, 成就体贴、关爱他人的良善之心, 努力进入更美好的天国。”

此外各年级还分别进行圣灵充满祷告会、木偶剧、说唱童话、圣经竞猜

大赛、烹饪大赛、装饰新耶路撒冷我的家、见证分享、天路历程、金钟竞猜等各项活动。午餐过后, 各班在主教师的带领下, 还进行查经功课。

感谢长久以来细致入微地关爱、呵护, 且通过每年夏季圣经课堂, 使孩子们深深感受主爱, 在主里茁壮成长的指导教师和部长、主教师及家长们。

图片新闻 教会开拓31周年纪念礼拜及庆演



2013年7月28日主日晚礼拜, 教牧人会长李守珍牧师以“凭信心走过的路”(希伯来书11章1节)为题证道。随后由本教会天上舞蹈团、天上之声宣教团、光之声重唱团、水晶重唱团、能力舞蹈队敬献万民中央教会开拓31周年纪念演出。接着由尼西管弦乐团和平安唱诗班献诗, 全体圣徒向开拓31周年时刻同在的慈爱的神敬献感谢与荣耀的赞美。

我们当仰望的



堂会长李载禄牧师

“你们要思念上面的事，
不要思念地上的事。”
(歌罗西书3章2节)

不信的世人大多迷恋地上的事，贪求地上的财富、名望与权势，将其视为人生的最高价值取向。身为神的儿女不应该迷恋地上的事，而是仰望将来要得享的天国荣耀。所以凡事体贴神的心意，单单思想神所喜悦的事，以神为念，敬虔度日。

正如诗篇62篇5节记载：“我的心哪，你当默默无声，专等候神，因为我的盼望是从他而来。”我们若是单单仰望神，祂必会使我们得享丰盛的祝福和极大的尊荣。那么，当我们不再思念地上的事，而是一心仰望上面的事，单单仰赖神时，能够蒙得怎样的祝福呢？

第一，单单仰望神，以神为念，敬虔度日的人，会得蒙灵肉并举的祝福。

人们对未来总是感到不安与担忧。即使拥有财富和名誉，也常常担心这些

会转眼成空。相反神的儿女们则因单单仰赖神，一切需求无不从神得着。

箴言10章22节记载：“耶和华所赐的福，使人富足，并不加上忧虑。”靠人的计谋所赚得的“福气”，随时都会散尽归空，而灵魂兴盛的人所得的福分是永远都不会被夺去的。

当然，这里“单单仰望神”并不是指别的事一概不做。而是指照着公义，在自己当行的事上竭诚尽力，但不倚仗自己的能力或人的帮助，一心只依靠全能的神，得以常享平安。

单单仰望神的人，会时常思量神的意旨，努力成就神的美意。就像爱一个人的时候，会关注他的心性品格与嗜好趣向。同样在灵里也相仿，单单爱慕仰望天父的人，会经常思量怎样才能讨神的喜悦。

心里不快，怒气将要引爆时，一想到神不喜悦，就立刻把恶念改换成善念，保持心里平静。进而把心里恼怒这一罪性连根拔除。而且也会竭力将奸淫、嫉妒、贪婪等罪性从心里除净，因为知道心存这些会令神忧伤。不贪图自己的利益，能够舍己服侍。只有付出这般努力，才能迅速脱去暗昧，进入光明，灵魂得以兴盛。

单单仰望神的人，必然灵魂兴盛，凡事兴盛，身体健壮(约翰三书2节)。不会得病，不至贫穷，而且出也蒙福，入也蒙福，作首不作尾。并随着深入灵和全灵的境界，会相应得着治理和管理属肉之事的祝福。

第二，单单仰望神的人，会得到进入新耶路撒冷的保障。

聆听圣洁福音的人，目标不仅仅是天国，而是天国的诸多居所中最为荣美的新耶路撒冷。创世以来得救的人虽然很多，但其中进入新耶路撒冷的人却为数极少。

极深的幽暗笼罩的这末时，人即使信主，领受了圣灵，若是灵里不警醒，连

救恩都难确保。这个世界淫秽邪荡的恶俗文化已泛滥无度，无时无刻充斥着人们的视野和听觉，迷乱人的灵魂。

在这恶贯满盈的世界，作为引导群羊的牧者，为了将神托付我的群羊引入新耶路撒冷，我想尽办法无论如何也要使他们经过窄门。为此反复叮嘱要天天恒切聚会；不要停歇祷告；要用神的道装备自己；不要看俗世的电视、电影，彻底离绝世界上的事；要除去各样的恶事；异性之间不要存情欲的念头，彼此保守身心洁净。

圣徒们虽不断奋力向着新耶路撒冷奔跑，但其中也有一些圣徒曾觉得自己离这个目标很遥远。“像我这样的人能到那个地方吗？可能再怎么努力也是不行的。”因这样的意念，感到失望无助，甚至灰心丧志。

然而，新耶路撒冷并非遥不可及的梦想。自身努力是关键，只要不放弃发奋努力，乘上灵的激流，就可以急速得到改变。希望圣徒们单单仰望全能的神，速速丢弃一切必朽坏的属肉之事，进入真理那光明的境界，活出更新的生命。这样大家的灵魂得以兴盛，蒙神的保障，终必得进新耶路撒冷。

第三，单单仰望神的人，会因着祂的爱，成为宝贵的人。

抹大拉的马利亚在遇见耶稣之前体弱多病，生活艰难。从未得到别人的尊重和关爱，她的人生让人看起来毫无价值可言。如此遭人蔑视的妇人，自从遇见耶稣之后，居然变成了极为尊贵的人。

马太曾经是个税吏，受到同族的厌恶和歧视，却因向耶稣交托自己的一生，得入尊贵的使徒之列。彼得曾是个胸无点墨的渔夫，但因遇见了耶稣，成为主的首徒，大行权能。

每个人可能都曾有过感觉不到自己价值所在的时候。觉得无人珍视和尊重自己，感到自己无足轻重、处处不如人。有时

可能认为自己无论财产、容貌，还是学识、背景无一可恃，就妄自菲薄，自惭形秽。

然而，不管处境多么卑微低下，只要把主接在心中，人生价值就完全不同了。因为获得了创造万有的神、万军之耶和神的儿女身份，也就是获得了王子、公主的地位。并且神为蒙恩得救的儿女差遣护卫天使，得享一天24小时的贴身守护。只要定睛仰望父神，天使会时刻保守我们，黑暗势力无从靠近和侵扰。

而且无论在哪里，无论做什么，神无时无刻不在关注着、保守着。父母往往以“心头肉”来表示疼爱儿女的心情。孩子对父母撒娇欢笑的时候，父母仿佛拥有了全世界，感觉无比地幸福。听到咿呀学语的孩子第一次发出“爸爸！妈妈！”的语音时，父母会喜出望外地欢呼。神的心就是这样。

神看我们为宝为尊，甚至将独生爱子的生命作为赎价来赎买我们。等待我们千年如一日，深切期盼我们进入灵和全灵的境界。看到儿女们不明白那份慈爱，依旧沉溺于黑暗中犯罪作恶，为父的神心会甚为哀痛。

反之当我们为了活出真理付出一点点努力，行出一点点祂所喜悦的事，神就迫不及待地施与更大的爱；本着爱父的心所献上的心灵馨香，父神也分外地珍惜、悦纳；每一句爱心的表白、因爱慕进灵所流的每一滴眼泪，父神无不珍视、纪念，将来在天上必以荣耀的赏赐报答；当我们单单仰望神，活出纯正的信仰，神必看重我们，使我们成为尊贵的人。

亲爱的各位圣徒：

人的灵魂离了身，肉体终究归为一把尘土。人在地上所追求和迷恋的属肉之事，都是虚空无益、注定腐朽消亡(传道书1章2、3节)。所以希望圣徒们不要迷恋世界，单单仰望上面的事，尽享神所预备的一切灵肉间的祝福，以及神儿女所当得的尊荣。奉主圣名祝愿大家！

五重福音

- 重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
- 圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
- 医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
- 复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
- 再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

“爱”是让孩子得到改变的唯一“钥匙”

沟通是相互间交往了解的渠道。专注倾听孩子所说的话，接受孩子本我状态的沟通，能够更加接近孩子。孩子们往往用不着边际的话表达自己的内心。为了掩盖不安情绪，有时也会说出一些令人费解的话。遇到这类情况，孩子说了什么并不重要，关键是应该先体贴孩子的心情，通过对话沟通解开症结。

“你怎么这样不争气？”“我就知道你不成气候！”“马上放弃！”“又跑哪儿贪玩了？”如此断定、轻视的口气，会伤及孩子的心，使其紧闭心门。

还有，如果大人对孩子所说的话不理不睬，只顾自己说话，孩子就会觉得自己的存在无足轻重，久而久之关系自然变得疏远。只有带着爱心，以尊重孩子的态度沟通时，才能相互理解，敦实信赖关系。

曾经有这样一个实验：学校将学生们分为两个班级，然后告诉老师A班学生智商极高，是优等生，反之B班学生是劣等生。其实两个班级学生的水准都差不多。但几个月后经考核，得出了不可思议的结果。不仅是学生的学习成绩，就连品性素质，A班都明显优于B班。分明是同一个水准的学生，怎么会得出这样的结果？

老师们教A班时，因为带着“都是优等生”这一先入为主的观点，所以在他们眼中，看到的是学生们的优点和良好资质。这样一来老师对学生称赞的频率较高，并抱着对学生拓展潜力无限的期待，倍加精心授课。孩子们好像对老师这般期待予以响应似的，对学习的兴趣和热心以及自信日渐加增。

相反老师对B班学生因持有“都是劣等生”的偏见，入眼的尽都是学生们的缺点。所以容不得学生一点过错，动不动就指责、训斥。看到学生表现差，就断定“正如我料，只能是这个水平”，因此藐视学生、伤及他们自尊的话脱口而出。正因为这样，B班学生逐渐丧失自信，产生“我们什么都做不好”这样的负面思维方式。结果两个班级学生的学习成绩和品性素质都表现出很大差距。

这种原理在属灵上也同样适用。正值成长过程中的孩子们不同于大人，他们相对容易受到周边环境或人为的影响。

如果是在盼望中对孩子满怀期待的父母和教师，即使无意识的一句话或一个表情，也都会显露出期望和关爱。

因此，只要坚定对孩子的期待，用祷告向神交托，耐心指导，就会与孩子形成牢靠的信赖关系。

借此孩子们可以通过父母和教师们，更加就近感受神爱。那么父母或教师当如何在主里面培养孩子呢？

能够正确引领孩子，使其通过经历神的体验，具备信心。

不能因父母信仰虔诚，就认为孩子也信得好。也不能因孩子在父母面前言听计从，就把心放宽。是否热心祷告神、是否诚心参加礼拜、是否真心爱神等，需要时刻关心并查看孩子信仰生活。

不可强求硬压，而是要以祷告和爱心栽种在神面前，指引和帮助孩子能够体验神的作工。要在孩子们与神、主之间好好担负起纽带桥梁的神圣使命。

进而对孩子们以爱心相看，爱心服侍，助其从根本上得到更新变化。同时要激励孩子们努力除净根本的恶，盼望从天得到属灵力量。为此父母和教师首先要得到改变，从神得赐能力。

帮助孩子们离弃非真理，拥有属灵信心。

体贴孩子们的心思情感，但同时也要帮助孩子们弃绝否定消极的情绪和非真理的情绪。此时不能对孩子情绪的好、坏持定偏见。若有这样的偏见，孩子很容隐藏自身感受到的非真理情绪，不愿吐露。要帮助孩子们积极主动了解并承认自身情感。对做错事的孩子，不可盲目吓唬说：“那样做会下地狱！”只要感受到“神何等爱我”，孩子们就会自觉听从神的话语。要按照孩子的信心大小，从神求得“让孩子们感受主爱”的方法，并因势疏导。牢记能够让孩子们得以改变的惟一钥匙就是“爱”。



使我们灵魂得到更新变化的，GCN!

主要节目指南!
2013.8.11~8.17
August

李数禄牧师之“生命之道”

- 全灵2
- 第三次灵魂肉1-5
- 七个教会7-11
- 善3-7
- 创世记讲解 54-58、101
- 约翰一书讲解2-6
- 全备的善

GCN电视讲道

- “我必成就”6-10 (李守珍牧师)
- 周密的人生 (李美英牧师)
- 得神喜悦的人2 (李美京牧师)
- 造就灵心 (李禧善牧师)
- 开启灵眼 (金升信传道师)
- “GCN专题讲座”
- 十字架之道7、8 (郑求英牧师)

见证集锦

- 今日基督徒 (3) 4-10
- GCN见证特辑8、10-14
- 得见神的人们 (1) 39-41

海外盛会系列

- 爱沙尼亚联合盛会2
- 德国联合大盛会 综合篇

赞美集锦

- GCN敬拜特会 (2) 13-18
- 赞美与敬拜 (3) 62-64、66、74
- GCN周五赞美敬拜特辑15-19、26

卫星、互联网、IP电视及安装咨询
1577-2073

